

## ОТ ИВАН-ЧАЯ К ЛИМОНАДУ ИЗ ШИШКИ

Производитель иван-чая, агрофирма «Русич» из Тюменского района, активно модернизирует производство и берётся за новые виды продукции.

Как рассказал директор компании Александр Арбатский, в ближайшее время будет получено новое оборудование – холодильная установка и инновационная электросушилка для собранного сырья. Она, кстати, произведена тюменским предприятием. Благодаря новинкам увеличится производительность и повысится качество чая. Сбор свежего урожая начнётся уже в ближайшие дни.

Интерес к тюменскому иван-чаю проявляют торговые предприятия северных округов – Ямала и Югры, а также Челябинска, Новосибирска, Санкт-Петербурга. Санатории области с удовольствием берут паке­тированный чай для заваривания в термосах, когда пакетик с чаем гораздо больше стандартного и рассчитан не на одну чашку.

Рассказал Александр Арбатский и о новом продукте, который предприятие хочет запустить в производство. Это лимонад из сосновых шишек. Первую партию уже распробовали гости и участники V открытого чемпионата России по пахоте и оценили экологически чистый продукт по достоинству.

Управление информационной политики администрации Тюменского района.

## ■ КАНИКУЛЫ

### ОТДОХНУТЬ В ШКОЛЕ

В пришкольных лагерях Тюменского района с 4 июля идёт вторая смена.

Она организована на базе 25 школ «столичного» района. За 15 рабочих дней в них отдохнут 1670 детей.

Ребятам скучать некогда: для них разработаны развлекательные программы, развивающие, спортивные игры и многое другое. Каждый ребенок обязательно найдёт себе занятие по душе.

Управление образования администрации района.

## ■ СТРОИТЕЛЬСТВО

### НОВЫЕ ГАЗОПРОВОДЫ ПРИШЛИ В НАШИ СЁЛА



В рамках реализации программы газификации Тюменской области на 2014–2017 годы в июле введено в эксплуатацию сразу несколько газопроводов.

Они запущены в посёлке Андреевский, в Криводаново, Созоново, а также в Коняшино, Посохово, Малиновке, Зырянке, Успенке.

Так, только в селе Созоново возможность перейти на газовое отопление появилась у жителей более ста домов, ещё 145 домовладений получили голубое топливо в Криводаново и Муллашах.

Как рассказал региональный директор филиала ООО «ГазпроммежрегионСевер» Сергей Семёнов, для всех новых потребителей на протяжении лета действуют специальные условия по программе «Дом под ключ» и рассрочка на все виды работ по газификации.

Василий ПЕТРОВ.

## ■ ЮБИЛЕИ

### ПОЗДРАВИЛИ ГОСАВТОИНСПЕКЦИЮ

По случаю 80-летия со дня образования Госавтоинспекции начальник ГИБДД межмуниципального отдела «Тюменский» Игорь Журавлев поблагодарил коллег за нелёгкий труд.

Временно исполняющий обязанности начальника МО МВД России «Тюменский» Александр Попов присоединился к чествованию ветеранов и действующих сотрудников. В торжественной обстановке ветераны отмечены почётными грамотами и медалями «80 лет ГИБДД МВД РФ».

Пресс-служба ГИБДД МО «Тюменский».

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1993 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU 12+

## ■ АПК

# КОЛЫБЕЛЬ ДЛЯ ОСЕТРА

До 95% рыбы в мире потребляют в живом и охлаждённом виде. России до такого показателя ещё далеко, но серьёзные шаги в этом направлении делаются.

Одним из таких шагов стало открытие цеха по выращиванию молоди товарной рыбы на предприятии «Пышма-96», что находится на территории Червишевского муниципального образования.

Директор ООО «Пышма-96» Юрий Водиллов назвал это событие поистине историческим, ведь от нового цеха, который служит своеобразным роддомом, будет зависеть деятельность всего предприятия. Введение новых мощностей позволит выращивать до полутора миллионов рыбной молоди в год. Отсюда личинки, превратившиеся в маленьких рыбок, будут выпущены в пруды и продолжат свою жизнь в естественной среде.

ООО «Пышма-96» было создано, как понятно из названия, в 1996-м. Это одно из старейших предприятий рыбного хозяйства в нашем регионе. «Пышма-96» со времени своего основания идёт по пути создания прудового хозяйства. Сейчас здесь более 80 гектаров самозаливных прудов, что позволяет получать товарную рыбу в природных условиях, а значит, поставлять жителям региона качественную продукцию. В ближайшие годы площадь прудов собираются увеличить до 112 гектаров. В перспективных планах – производство комбикормов собственными силами, что позволит уменьшить себестоимость продукции, и свой цех по разделке рыбы.

На предприятии выращивают сибирского и ленского осетра, стерлядь, форель, телалию, африканского сома, белого амура и толстоло-



бика, а также выпускают осетровую икру собственного производства. За два года производство рыбы выросло вдвое.

Открытие цеха по выращиванию молоди состоялось накануне Дня рыбака и стало своеобразным подарком к празднику.

На торжественном открытии присутствовали председатель областной думы Сергей Корепанов и директор

департамента АПК Владимир Чейметов. Владимир Чейметов напомнил о том, что «Пышма-96» – активный участник многих выставок и ярмарок. На Всероссийском конкурсе пахарей, прошедшем недавно в Винзилях, «водилловская рыба» заслуженно завоевала симпатии гостей со всей страны. Развитие мощностей предприятия позволит насытить рынок региона востребованной продукцией.

Цех обошёлся в 31 миллион рублей, но окупится он за два с половиной года. Ведь помимо товарной молоди здесь будет выращиваться рыбопоса-

дочный материал для других предприятий Тюменской области: пелядь, карп, осётр, судак, телалия, муксун.

К 2020 году «Пышма-96» планирует довести производство рыбы до двух тысяч тонн. Продаваться она будет, конечно же, в живом или охлаждённом виде.

Мария КОРАБЛЁВА.  
Фото Анатолия ИВАНОВА.

## ■ В РАЙОННОЙ ДУМЕ

### ОДИН ВОПРОС. НО ВАЖНЫЙ

На внеочередном заседании думы Тюменского муниципального района был заслушан один, но очень важный вопрос: о внесении изменений в бюджет «столичного» на 2016-й и плановый период 2017 и 2018 годов.

Принятию решения предшествовало активное обсуждение на совместном заседании постоянных комиссий, ведь поводом для изменений в бюджет стало поступление дополнительных доходов и увеличение объёма средств, передаваемых в бюджет района из области.

Доходная часть бюджета на 2016 год выросла на 193,4 миллиона рублей. Более 133 миллионов из них решено потратить на разработку проектно-сметной документации, ремонт

улиц и устройство тротуаров в посёлках Боровский, Винзили и Богандинский. Чуть больше 30 млн. руб. пойдут на строительство дорог в винзилинском микрорайоне «Молодёжный». На дороги в с.Гусево будет направлено 23,4 млн. руб.

Более миллиона из дополнительных средств бюджета будут направлены на финансирование наказов избирателей: приобретение посуды и малых архитектурных форм для винзилинского детского сада «Малы-

шок», стиральной машины для наримановского детского сада «Рябинушка», новой мебели для Горьковской средней школы, компьютеров для Княжевской, установку окон в спортзале Зырянской школы.

Дополнительные средства получат и другие учреждения социальной сферы района. Будут приобретены оборудование и мебель для Московского центра культуры и для Зырянского Дома культуры, спортивный инвентарь для СК «Боровский».

С учётом изменений доходная часть бюджета района составит более 2,9 миллиарда рублей, расходная – свыше 3,3 миллиарда. Источником покрытия дефицита почти в 417 миллионов рублей будут остатки на счетах местного бюджета, сложившиеся на начало года.

Татьяна ОРЛОВА.

■ ЛПХ

**В Тюменской области приступили к реализации новой программы «5+», которая направлена на повышение эффективности работы небольших ферм и личных подворий, реализующих молоко на переработку. Инициатором проекта выступил департамент агропромышленного комплекса региона.**

«Участвовать в нём могут средние и мелкие предприятия, а также личные подсобные хозяйства. Мы делаем ставку на не крупные фермы, которые способны при небольших финансовых вложениях и в короткий срок существенно увеличить объёмы реализуемого молока», - рассказал начальник управления по животноводству, главный государственный инспектор Тюменской области в сфере племенного животноводства Рустем Бетляев.

Качество тюменского молока, получаемого на промышленных комплексах, выше европейских стандартов, поэтому сырьё крупных региональных предприятий

## ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ ВЗЯЛА КУРС НА «5+»

востребовано на рынке и его цена значительно выше, чем молоко, получаемое на малых фермах. «В ближайшие годы предстоит большая работа над наращиванием производства в малых хозяйствах. Необходимо создать такой продукт, который будет востребован на рынке молока-сырья. Его параметры - невысокая себестоимость, приемлемое с точки зрения технического регламента качество, достаточный объём и низкая сезонность. Проект «5+» - ещё один шаг к этой цели», - отметил он.

Первый этап программы направлен на укрепление сырьевой зоны АО «Золотые луга», которое и авансирует средства в счёт реализованного молока закупочным кооперативам. Последние выдают финансы под по-



купку поголовья молочного скота хозяйствами и личными подворьями. Участники программы приобретают животных и в течение определённого периода контракта возвращают взятую сумму, но не деньгами, а молоком.

«На этом этапе будет поставлено около тысячи голов нетелей. Желающие участвовать в проекте пройдут жёсткий отбор, - объясняет Рустем Османович.

Животных получают только те подворья, у которых уже есть собственное, чистое от лейкоза стадо, состоящее не менее чем из двух-трёх бурёнок. Также должны быть и помещения для содержания поголовья».

Ещё одно важное условие, которое выставляют координаторы программы, - за счёт нового проекта можно пополнить своё хозяйство только на 30%. «Если своих - 10 коров, то дадут деньги еще на трех. До пяти животных увеличат стадо, если в хозяйстве уже есть две-три коровы. Отсюда и название программы - «5+», - уточнил он. - Доход семьи, в хозяйстве которой пять и более коров, позволяет уверенно смотреть в будущее и строить планы на дальнейшее развитие».

Обсуждая перспективы этого проекта на региональном Совете АПК, губернатор Тюменской области Владимир Якушев предло-

жил в качестве мотивации фермеров на получение господдержки привязать прохождение ими обучения и успешную сдачу экзаменов. «Планируется проводить краткосрочные курсы, тестирование, а по его результатам выдавать сертификаты. Каждый должен адекватно оценивать свои возможности, рассчитывать собственные силы и понимать, какие трудности его ожидают ещё до выхода на покупку животных», - уверен Рустем Бетляев.

В настоящее время около 250 голов уже поставили в Вагайский район, идет работа в Исетском и Упоровском. Затем на очереди - Абатский, Викуловский и Омутинский районы.

Новая программа «5+» нацелена на увеличение молочной продуктивности до уровня не ниже пяти тысяч кг молока от дойной коровы в год, даст рост объёмов реализации молока, снизит сезонность производства.

Напомним, в 2015 году в сельхозпредприятиях региона возросла продуктивность коров. Впервые средний показатель по области перешагнул планку в шесть тысяч килограммов на одну фуражную корову, а в Нижнетавдинском, Исетском, Ярковском районах, Заводоуковском городском округе он выше семи тысяч кг.

**Эльвира ЧЕХУНИНА,**  
пресс-служба губернатора.

■ ЖКХ

## РОСТ ТАРИФОВ В РЕГИОНЕ ОГРАНИЧЕН

**Тарифы на коммунальные услуги с 1 июля 2016 года изменились не более чем на 5,9% по сравнению с декабрём 2015 года.**

Именно на такую величину в этом году - самую низкую в регионе за последние пять лет - ограничен рост платы за ЖКХ. При этом для семьи из трёх человек, проживающей в квартире площадью 54 кв.м, ежемесячное увеличение в квитанциях составит от 30 до 300 рублей. Разница корректировки будет зависеть от места проживания и получаемого набора коммунальных услуг. «В регионе действует механизм сдерживания повышения платы за ЖКХ, - рассказал заместитель губернатора Вячеслав Вахрин. Поэтому независимо от роста самого тарифа совокупный платёж не будет увеличен более чем на 5,9%, - подчеркнул он и добавил, что это ещё одна мера защиты потребителей. Правда, подобная «заморозка» даёт дополнительную нагрузку областному бюджету. - Рост платежа, превышающий установленное ограничение, как и в предыдущие годы, с населения взиматься не будет. Его возместят ресурсоснабжающим организациям за счёт средств региональной казны. Так, в прошлом году на эти цели мы направили более одного миллиарда рублей, в этом - полтора миллиарда. Сумма вновь позволит гарантировать социальную стабильность в регионе».

Директор департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области Евгений Карташков на конкретных примерах объяснил увеличение «коммуналки». Например, одинаковыми для всех жителей Тюменской области будут тарифы на электрическую энергию. С 1 июля 2016 она подорожает на 5,8%. «Для квартир с электроплитами и для сельского населения цена поднимется с 1,71 руб./кВт.ч до 1,81 руб./кВт.ч., а для квартир, не оборудованных электроплитами - с 2,44 руб./кВт.ч до 2,58 руб./кВт.ч. На 2,7% подрастет розничная цена на природный газ. Теперь платить за кубометр придется 4,68 рублей (было 4,56 руб./куб.м).

«Для Тюмени, Ялуторовска и Исетского района цена сжиженного газа составит 42,57 рублей за килограмм. За 11-килограммовый баллон нужно будет от-

дать 468,27 рублей, что на 26,07 рублей больше, чем сейчас. В остальных же районах баллон обойдется в 441,87 рублей», - уточнил руководитель ведомства.

Тарифы на тепловую энергию, воду и водоотведение для каждой ресурсоснабжающей организации изменятся на разную величину. Это обусловлено условиями деятельности, протяжённостью сетей, отличающимся оборудованием, видом топлива.

Общими для всех поставщиков факторами роста тарифов стали инфляционные процессы, а также увеличение плана мероприятий по ремонту инженерных сетей и сооружений. Например, теплоснабжающая организация Тюмени в 2016 году планирует заменить 16,9 км сетей. ООО «Тюмень Водоканал» - более 6,6 километров. «Все заявки предприятий были проанализированы, в том числе в части экономической обоснованности расходов, корректности расчётов тарифов. Мы учли и результаты проведенных контрольных мероприятий. Поэтому и смогли значительно сократить тариф за счёт необоснованно завышенных цифр, - сообщил Евгений Карташков. - Экспертиза позволила снизить запросы ресурсоснабжающих организаций примерно на 1,4 млрд. рублей».

Стоимость одного кубометра холодной воды с 1 июля в Тюмени составит 27,32 рублей. Водоотведение одного кубического метра потребует 17,3 рублей. За гигакалорию теплотенергии будут платить 1475,22 рублей.

Добавим, во втором полугодии 2016 года тарифы в регионе остаются одними из самых низких в Уральском федеральном округе.

Вся информация об установленных тарифах размещена на официальном портале органов государственной власти Тюменской области в разделе «Горячие темы» - «Сколько мы платим за услуги ЖКХ?».

**Департамент тарифной и ценовой политики Тюменской области.**

■ РАСТИТЬ ПАТРИОТОВ

## 75 ЛЕТ БЕЗ ВОЙНЫ

**В феврале этого года в Тюменском районе стартовал проект «75 лет без войны», отсчёт которому дала встреча трёх поколений защитников, прошедших Великую Отечественную войну, Афганскую и Чеченскую военные кампании.**



авиация, артиллерия, мотострелковые подразделения, пехота, подразделения истребителей танков.

Завершит проект 2020 год - «75 лет без войны» и мероприятие «Вальс Победы, или 3/4 века», сочетающее в себе аудио-, и видеоэкскурсию, рассказывающую о войне 1941-1945 годов.

Организаторами проекта выс-

тупили совет ветеранов «столичного», управление по спорту и молодёжной политике администрации Тюменского района и центр развития творчества «Созвездие».

**Управление по спорту и молодёжной политике администрации Тюменского района.**

■ ПОКОЛЕНИЕ NEXT

## ЛУЧШИМ ПРОЕКТАМ - ГРАНТОВУЮ ПОДДЕРЖКУ

**В Тюменском районе подвели итоги конкурса молодёжных инициатив, который стартовал в феврале этого года.**

В конкурсе принимала участие молодёжь «столичного» в возрасте от 14 до 30 лет.

В конкурсе было несколько номинаций: «Молодые семьи», «Самоуправление», «Противодействие экстремизму и развитие межнациональных отношений», «Межпоселенческое и межрайонное сотрудничество», «Молодёжь, нуждающаяся в помощи государства», «Карьера и профессиональная траектория», «Творчество», «Молодёжные медиа», «Добровольчество», «Здоровый образ жизни и спорт», «Патриотическое воспитание», «Инновации и научно-техническое творчество», «Моё село» и «Безопасность».

Награждение победителей состоялось на торжественной церемонии «Молодёжь Тюменского района - ТОП лучших» в ДК «Не-

фтяник». Поддержку на реализацию своих проектов в 2016 году получили:

Алексей Ларионов (МО п. Боровский, член общественной молодёжной палаты III созыва при думе Тюменского района) - проект «Рейтинг самых успешных молодых людей Тюменского района «ТОП 50»;

Юлия Дружинина (Созоновское МО, член общественной молодёжной палаты) - проект «День молодёжи в с. Созоново»;

Ирина Цуканова (Нижнепышминское МО, член общественной молодёжной палаты) - проект «Не останьтесь равнодушными»; Сергей Михалев (Червишевское МО, волонтерский отряд «Добро») - проект «Развитие интеллектуального клуба «Эрон»;

Екатерина Титова (Каскаринское МО, клуб молодой семьи

«Семейная галактика») - проект «Мы играем вместе с мамой»;

Алёна Жвакина (Мальковское МО, волонтерский отряд «Волонтерская сила») - проект «Парад колясок»;

Карина Фатеева (Мальковское МО, член общественной молодёжной палаты) - «Всё для фронта, всё для Победы!»;

Лелия Бабаева (Каскаринское МО, туристический отряд «Витязь») - проект «Развитие самодельного туризма»;

Иван Велижанин (Новотарманское МО, авиамоделлист) - проект «Развитие технического творчества «От модели к штурвалу».

Общая сумма поддержки социальных проектов в 2016 году составила 55 000 рублей.

Учредителем конкурса является управление по спорту и молодёжной политике администрации Тюменского района, организатором - молодёжный центр «Поколение».

Партнёрами, поддержавшими несколько проектов, стали ГАУ ТО «ЦСО «Воронинские горки», типография «LK7», event-агентство «Шоколад».

**Молодёжный центр «Поколение».**







## ОФИЦИАЛЬНО

шений, заключение о результатах публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения направить в Главное управление строительства Тюменской области в течение пяти рабочих дней со дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний для принятия решения.

Опубликовать настоящее заключение о

результатах публичных слушаний в печатном издании и разместить на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района в сети Интернет ([www.atmr.ru](http://www.atmr.ru)).

**Ю.АГАЕВА,**  
председатель,  
**М.ЛУПЕНКОВА,**  
секретарь.

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах публичных слушаний

г. Тюмень

08.07.2016

Публичные слушания по вопросу о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства – жилой дом, расположенный на земельном участке с кадастровым номером 72:17:0604001:499 площадью 1545 кв. м по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с. Горьковка, ул. Центральная, участок N 852, в части увеличения:

- расстояние между фронтальной границей участка и основным строением в точках с координатами 336718.13/1451163.95 и 336732.47/1451191.47 с 6 м до 7,5 м (далее – предоставление разрешения) на основании постановления Председателя Думы Тюменского муниципального района от 10.06.2016 N 56 «О назначении публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства», опубликованного в печатном издании от 15.06.2016 N 47 (8111) и размещенного на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района в сети Интернет ([www.atmr.ru](http://www.atmr.ru)).

Ознакомление с материалами информационного характера по вопросу о предоставлении разрешения осуществлялось:

- в здании администрации Горьковского муниципального образования по адресу: с. Горьковка, ул. Молодежная, д. 11;
- на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района в сети Интернет ([www.atmr.ru](http://www.atmr.ru));
- в печатном издании.

Прием замечаний и предложений по вопросу о предоставлении разрешения осуществлялся в каб. 411 управления градостроительства Администрации Тюменского муниципального района по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, д. 115, на адрес электронной почты [mv\\_lupenkova@atmr.ru](mailto:mv_lupenkova@atmr.ru) и в ходе проведения публичных слушаний (до 04.07.2016 включительно).

Дата проведения публичных слушаний: 4 июля 2016 года.

Время проведения публичных слушаний: начало в 16.00 (время местное).

Место проведения публичных слушаний: здание Дома культуры по адресу: с. Горьковка, ул. Сибирская, д. 12.

Тема публичных слушаний: информирование участников публичных слушаний о следующем градостроительном решении – рассмотрение обращения Н.В. Колосовой о получении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства – жилой дом, расположенный на земельном участке с кадастровым номером 72:17:0604001:499 площадью 1545 кв. м по адресу: Тюмен-

ская область, Тюменский район, с. Горьковка, ул. Центральная, участок N 852, в части увеличения:

- расстояние между фронтальной границей участка и основным строением в точках с координатами 336718.13/1451163.95 и 336732.47/1451191.47 с 6 м до 7,5 м (далее – получение разрешения).

Количество зарегистрированных участников публичных слушаний: ноль (0) человек.

Количество присутствующих: два (2) человека.

На публичных слушаниях участники были ознакомлены с обращением Н.В. Колосовой о получении разрешения.

До 04.07.2016 предложений и замечаний в письменном виде не поступило.

В ходе проведения публичных слушаний обращений от физических и юридических лиц с предложениями и замечаниями не поступило.

Публичные слушания по вопросу о предоставлении разрешения проведены в соответствии со ст. 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Тюменский муниципальный район, постановлением Правительства Тюменской области от 26.02.2015 N 80-п «Об утверждении Порядка осуществления перераспределенных полномочий в области градостроительной деятельности», Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Тюменского муниципального района, утвержденным решением Думы Тюменского муниципального района от 27.02.2015 N 707.

В соответствии с п. 6.2 постановления Правительства Тюменской области от 26.02.2015 N 80-п «Об утверждении Порядка осуществления перераспределенных полномочий в области градостроительной деятельности» протокол публичных слушаний, заключение о результатах публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения направить в Главное управление строительства Тюменской области в течение пяти рабочих дней со дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний для принятия решения.

Опубликовать настоящее заключение о результатах публичных слушаний в печатном издании и разместить на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района в сети Интернет ([www.atmr.ru](http://www.atmr.ru)).

**Ю.АГАЕВА,**  
председатель,  
**М.ЛУПЕНКОВА,**  
секретарь.

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах публичных слушаний

г. Тюмень

08.07.2016

Публичные слушания по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 72:17:1102001:1253 площадью 929 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с. Луговое, ул. Заречная – «магазины повседневного спроса» (далее – предоставление разрешения), назначены на основании постановления Председателя Думы Тюменского муниципального района от 10.06.2016 N 58 «О назначении публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка», опубликованного в печатном издании от 15.06.2016 N 47 (8111) и размещенного на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района в сети Интернет ([www.atmr.ru](http://www.atmr.ru)).

Ознакомление с материалами информационного характера по вопросу о предоставлении разрешения осуществлялось:

- в здании администрации Кулаковского муниципального образования по адре-

су: с. Кулаково, ул. Советская, 1;

- на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района в сети Интернет ([www.atmr.ru](http://www.atmr.ru));

- в печатном издании.

Прием замечаний и предложений по вопросу о предоставлении разрешения осуществлялся в каб. 411 управления градостроительства Администрации Тюменского муниципального района по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, д. 115, на адрес электронной почты [mv\\_lupenkova@atmr.ru](mailto:mv_lupenkova@atmr.ru) и в ходе проведения публичных слушаний (до 05.07.2016 включительно).

Дата проведения публичных слушаний: 5 июля 2016 года.

Время проведения публичных слушаний: начало в 16.00 (время местное).

Место проведения публичных слушаний: Дом культуры по адресу: с. Кулаково, ул. Семеновых, д. 80.

Тема публичных слушаний: информирование участников публичных слушаний о следующем градостроительном решении – рассмотрение обращения М.Н. Федорца о

получении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 72:17:1102001:1253 площадью 929 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с. Луговое, ул. Заречная – «магазины повседневного спроса» (далее – получение разрешения). Количество зарегистрированных участников публичных слушаний: два (2) человека.

Количество присутствующих: четыре (4) человека.

На публичных слушаниях участники были ознакомлены с обращением М.Н. Федорца о получении разрешения.

До 05.07.2016 предложений и замечаний в письменном виде не поступило.

В ходе проведения публичных слушаний обращений от физических и юридических лиц с предложениями и замечаниями не поступило.

Публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования проводятся с участием граждан, проживающих в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен земельный участок или объект капитального строительства, применительно к которым запрашивается разрешение в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства в соответствии со ст. 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих

принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Тюменский муниципальный район, постановлением Правительства Тюменской области от 26.02.2015 N 80-п «Об утверждении Порядка осуществления перераспределенных полномочий в области градостроительной деятельности», Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Тюменского муниципального района, утвержденным решением Думы Тюменского муниципального района от 27.02.2015 N 707.

В соответствии с п. 5.2 постановления Правительства Тюменской области от 26.02.2015 N 80-п «Об утверждении Порядка осуществления перераспределенных полномочий в области градостроительной деятельности» протокол публичных слушаний, заключение о результатах публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения направить в Главное управление строительства Тюменской области в течение пяти рабочих дней со дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний для принятия решения.

Опубликовать настоящее заключение о результатах публичных слушаний в печатном издании и разместить на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района в сети Интернет ([www.atmr.ru](http://www.atmr.ru)).

**Ю.АГАЕВА,**  
председатель,  
**М.ЛУПЕНКОВА,**  
секретарь.

## ДУМА МАЛЬКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

РЕШЕНИЕ от 7.07.2016 г. N 34

Об утверждении платы за пользование жилым помещением муниципального жилого фонда на период с 1 июля 2016 года по 31 декабря 2016 года

В соответствии со статьей 156 Жилищного кодекса Российской Федерации N 188-ФЗ от 29.12.2004 г Дума Мальковского муниципального образования

РЕШИЛА:

1. Утвердить на период с 1 июля 2016 года по 31 декабря 2016 года плату граждан за пользование жилым помещением в домах муниципального жилищного фонда по Мальковскому муниципальному

образованию согласно Приложению N 1.

2. Ввести тарифы в действие с 1.07.2016 года.

3. Текст настоящего Решения опубликовать в средствах массовой информации и обнародовать способом размещения на официальном сайте и стендах.

**А.ТЫРИН,**  
Председатель Думы.

Приложение N 1 к Решению N 34 от 07.07.2016

Плата граждан за пользование жилым помещением в домах муниципального жилищного фонда с 1 июля 2016 года по 31 декабря 2016 года по Мальковскому муниципальному образованию

N п/п	Наименование услуг	Ед. изм.	Плата для населения (руб./кв. м общей площади жилого помещения в месяц) с 1.07.2016 по 31.12.2016
1	Плата за найм жилого помещения*	Руб./м2	3,21

\*Плата за пользование жилым помещением, находящимся в муниципальной собственности Мальковского МО, для нанимателей жилых помещений.

## ДУМА УСПЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

РЕШЕНИЕ от 15 июня 2016 года N 23

О награждении Почетной грамотой и утверждении кандидатур для размещения на Доску Почета

В соответствии с «Положением о наградах Успенского муниципального образования» от 07.10.2015 г. N 33, на основании ходатайства учреждений, Дума Успенского муниципального образования

РЕШИЛА:

1. Наградить Почетной грамотой Думы Успенского МО за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Дня села:

Ковкову В.П. – доярку АО «Успенское»;

Милотина А.Л. – электрика АСУСОН ТО «Детский психоневрологический дом-интернат»;

Шевчук С.П. – звукооператора АУ «Успенский ЦКД»;

Великую С.А. – завуча по ВР МАУ Успенской СОШ;

Долгих Н.А. – завуча начальной школы Успенской СОШ.

Наградить Почетной грамотой Думы Успенского МО за активную гражданскую позицию и в связи с празднованием Дня села:

Колесову Ф.Н. – члена совета ветеранов Успенского МО.

2. Утвердить согласно ходатайству руководителей учреждений Успенского МО о размещении на Доску Почета следующие кандидатуры:

Роттэ В.Я. – слесарь МУП ЖКХ «Успенское»;

Вальдер Н.П. – техник-осеменатор АО «Успенское»;

Ефремова Е.Д. – воспитатель МАДОУ Успенский детский сад «Колосок»;

Разорвина Н.А. – культорганизатор АУ «Успенский ЦКД»;

Бачанцева И.Н. – медицинский работник АСУСОН ТО «Детский психоневрологический дом-интернат»;

Махорт С.Н. – индивидуальный предприниматель.

2. Опубликовать данное решение в средствах массовой информации

3. Контроль оставляю за собой.

**И.МОРАРЬ,**  
Председатель.



# БУДЕМ ЗДОРОВЫ!

## РОЖДЕНИЕ НОВОЙ ТРАДИЦИИ

**В начале 2016 года произошло большое событие в жизни муниципального образования п.Винзили – объединение четырёх дошкольных учреждений.**

Управлять объединённым учреждением было доверено заведующей Елене Лазаревне Дреминой – человеку очень организованному, надёжному, результативному. Она умеет управлять и

временем, и делами. С момента объединения эффективно сотрудничает с коллективом, успевает во всём. Но главной заботой руководителя остаётся создание психологического климата в коллективе. Ведь в этом – успех всей дальнейшей работы, от этого зависит деятельность по обучению и воспитанию детей, построение отношений с родителями. Если в коллективе каждый чувствует причастность ко всему происходящему, то человек активно вступает в общение, раскрывается как творческая личность.



Началом создания благоприятного психологического климата в коллективе было проведение туристического слёта. Разработали положение, утвердили место, сроки проведения, распределили обязанности, определили цели и задачи слёта. В состав каждой из пяти команд вошли работники разных корпусов вперемешку.

При прохождении полосы препятствий нужно было выполнить следующие задания: бег на 100 м; установка и сборка палатки на время; метание рюкзака в цель; спуск и подъём спортивным способом; маятниковая пе-

реправа; разжигание костра; горизонтальная переправа.

В медицинском конкурсе команды оказывали первую доврачебную помощь пострадавшему. В ходе соревнований нужно было проявить свои лучшие качества, спортивный дух, командную взаимопомощь, умение поддержать отстающих и слабых.

Итоги соревнований были подведены сразу по окончании последнего этапа. Командам, занявшим призовые места, вручены памятные медали и грамоты победителей. Всем остальным – грамоты участников.

А потом все вместе благоустраивали бивуак, готовили пищу на костре, принимали участие в художественной самодеятельности, пели песни под аккомпанемент гитары. С большим чувством был исполнен гимн детского сада «Малышок». Им единодушно признана песня «Надежда».

Словом, участники туристического слёта превосходно провели время, сочетая борьбу за призовые награды с активным отдыхом на природе.

Хочется надеяться, что проведение подобных туристических слётов станет традицией только что сформировавшегося коллектива.

**Коллектив детского сада «Малышок».**  
п.Винзили.



**Кажется, в последнее время мир захлестнуло волной аллергических заболеваний. Пища, воздух, которым дышим, пыль, бытовая химия, насекомые, пыльца растений, шерсть домашних животных – всё это является потенциальными аллергенами для человека.**

Какие факторы провоцируют развитие аллергии, врождённое ли это заболевание, что лучше не принимать в пищу, отчего аллергические заболевания прогрессируют в современном мире и самое главное – как помочь человеку при отёке Квинке – на все эти вопросы ответила Анна Николаевна ЗАГОРОДНЫХ, врач аллерголог-иммунолог Тюменской областной больницы.

Порой для старшего поколения немислимо, что полезное молоко – на самом деле очень аллергенный продукт. Часто можно услышать фразу: «Мы раньше всё ели, пили и аллергий никаких не знали!» Как специалист можете ли вы подтвердить или опровергнуть тот факт, что два-три поколения назад люди действительно меньше были подвержены аллергическим реакциям, и с чем это может быть связано?

Действительно, за последнее десятилетие рост аллергических заболеваний увеличился в шесть раз, поэтому сейчас даже у старшего поколения скептицизм по поводу аллергии сошёл на нет. То, что молоко – аллергенный продукт, знали ещё в начале XX столетия. Честно признаться, в своей практике я не сталкиваюсь с непониманием мам относительно запретов на тот или иной пищевой продукт, в том числе и на молоко. Напротив, радует участие родителей и понимание проблемы.

Гораздо глобальнее на сегодня проблема искусственных добавок в пищу. Они порождают всё новые виды аллергических реакций, и люди, как правило, просто не успевают ориентироваться, что можно принимать в пищу, а что нельзя. В том, что мир по сути захлестнуло волной аллергических заболеваний, во многом виновна и экология: недаром у людей, живущих за городом, гораздо реже диагностируется аллергия. Однако я бы не стала забывать ещё об одной любопытной теории, связанной с избытком чистоты, – теории гигиены. Создавая чуть ли не стериль-

ные условия для детей, мы лишаем их организм возможности адаптироваться к агрессивным факторам окружающей среды.

И всё-таки наиболее негативный фактор, который, кстати, мы

грубо говоря, привыкнуть к аллергену. На самом же деле происходит перестройка работы иммунной системы. Этот сложный процесс приводит к тому, что организм больше не воспринимает тот или иной раздражитель как аллерген. Собственно, именно для лечения посредством данной терапии и существует такая специальность, как аллергология. Все остальные терапевтические мероприятия направлены лишь на купирование симптомов аллергических заболеваний.

сте же случаев речь идёт об аллергии I типа, то есть об атопии, что никак не связано со слабостью иммунитета, а говорит об особенностях его реакции на какой-либо раздражитель.

**Может ли склонность к аллергии передаваться по наследству?**

Роль наследственности в патогенезе аллергических заболеваний, конечно, неоспорима. Если аллергии подвержен лишь один из родителей, то у ребёнка она будет с вероятностью до 30%,

течением времени расширяется. Если у человека была аллергия непосредственно на пылевых клещей, то высока вероятность того, что в дальнейшем появится аллергия и на кошачью или собачью шерсть. К тому же не стоит упускать тот факт, что животные являются дополнительным источником пыли и грязи в доме.

**Анна Николаевна, последний вопрос касательно отёка Квинке, который может развиться при острой аллергической реакции: какую первую помощь (до приезда «скорой помощи») можно оказать пострадавшему в этом случае?**

## АЛЛЕРГИЯ: СЛАБЫЙ ИЛИ ОСОБЕННЫЙ ИММУНИТЕТ?



в силах регулировать, – это пища, насыщенная консервантами и красителями. Необходимо как можно реже употреблять различные батончики, сладости, снеки, газировку, соусы, консервы и т.д.

**Какой метод лечения является основополагающим в аллергологии?**

АСИТ, или аллерген-специфическая иммунотерапия, уже более ста лет является единственным патогенетическим методом лечения аллергических заболеваний. Этот метод основан на снижении чувствительности организма к тому веществу, к которому чувствительность была повышенной. Заключается он во введении малых доз аллергена человеку, что заставляет организм,

**Известно, что аллергическая реакция – это, грубо говоря, неадекватный ответ иммунной системы на тот или иной раздражитель. Как это понимать: иммунитет у человека слабый или просто особенный?**

Стоит отметить, что ответ заложен в самом вопросе: «...или просто особенный». Атопия в переводе с греческого есть не что иное, как «особенность» или «особенный», что подсказывает нам: аллергическая реакция никак не связана со слабым иммунитетом. Здесь оговорку стоит сделать лишь в отношении случаев, когда аллергическая реакция становится симптомом другого заболевания. В большин-

если оба родителя – до 70%.

Однако аллергическое заболевание коварно тем, что может развиваться у людей, у которых полностью исключён наследственный фактор, а также может за всю жизнь не побеспокоить тех, у кого оба родителя страдают серьёзными аллергическими реакциями. То есть наследственность имеет большое значение, однако для клинического проявления аллергической реакции должны присутствовать и другие факторы.

**Сразу же возникает вопрос: какие именно внешние факторы провоцируют развитие аллергии?**

Факторов может быть много: как протекала беременность у матери, были ли перенесены ею инфекционные заболевания в ходе беременности, как питался ребёнок в первые годы жизни, в каком экологическом районе он живёт, каким видом деятельности занимается во взрослой жизни, какой образ жизни ведёт и многое другое.

**Если есть аллергия одного вида, например на пыль или определённые продукты, значит ли это, что может развиться и другой вид аллергии, и, к примеру, домашнее животное уже точно заводить нельзя?**

Если аллерголог подтвердил наличие аллергии только на пылевых клещей, или, например, на молоко, то категорически запрещать иметь дома животное он не будет. Однако врачи всегда предупреждают, что по закону аллергологии спектр аллергенов с

